

文娱

崔健今晚泉城开唱

演唱会最终曲目要待现场揭晓

本报讯 在经过长达一个多月的等待后,济南观众期盼的崔健演唱会将在今晚揭开神秘面纱,崔健那久违的声音将再次唱响省体育中心体育馆。本报记者22日收到主办方消息,崔健与乐队成员已于当晚抵达泉城,并马上开始长达一个多小时的排练,今晚将把最佳状态奉献给歌迷。

崔健叱咤中国流行乐坛30年,留下了数以百计的经典作品,在今晚的演唱会上他将奉献哪些歌曲成为观众最为关注的话题。记者从组委会打探得知,到目前为止崔健演唱会的最终曲目还未确定。“崔健是现场

型歌手,唱什么、唱到什么状态,这都要看现场的气氛,他每次演唱会的曲目都是到现场才会确定。”不过组委会工作人员告诉记者,“有一些经典曲目是肯定会唱的,像《从头再来》、《让我在雪地上撒点野》、《这儿的空间》、《红旗下的蛋》、《一块红布》、《花房姑娘》这些歌肯定会有。”那会不会唱《一无所有》?当年崔健曾为是否再唱这首在中国家喻户晓的歌和歌迷发生过激烈的争论,“这要到现场看气氛,只要现场气氛好,崔健唱high了,一定会满足歌迷的要求的。”

宋丹丹携子亮相《巨星秀》

有意带儿子入行

**本报讯(记者 任磊磊)**

宋丹丹不仅是小品女王,也是一位深爱自己孩子的母亲。7月25日21:35,宋丹丹携爱子巴图做客北京卫视《巨星秀》,讲述和儿子相处的点滴过往。据悉,宋丹丹此举也是有意为儿子入行铺路。

宋丹丹结过三次婚,婚姻上的坎坷经历,让她比别人承受得更多。这么多年,儿子巴图的乐观向上,时刻

温暖着她的心。在宋丹丹最艰难的时候,儿子鼓励她寻找幸福。不过,少不更事的巴图曾让宋丹丹面对所有家长三鞠躬道歉……在25日的节目中,宋丹丹母子将把这些故事娓娓道来,现在巴图戴着“星二代”的光环进入了影视圈,北京卫视正在热播的《李春天的春天》是母子的第二次合作。儿子的表现是否会得到宋丹丹的认可呢?答案也将在节目中揭晓。

我省演员杨雪梅拜入梅葆玖门下

本报讯(记者 霍晓蕙)

21日上午,著名京剧表演艺术家梅葆玖先生收徒仪式在梅兰芳大剧院隆重举行。我省优秀青衣演员杨雪梅正式拜入梅葆玖先生门下,成为其入室弟子。到会祝贺的有众多京剧表演艺术家,包括叶少兰、叶蓬、张学津、刘雪涛、杨春霞、叶金援、李玉芙、赵葆秀、沈健瑾、杜镇杰、王志怡等名家及来自港澳的戏迷。

杨雪梅是山东省京剧

院的优秀青衣演员,主攻梅派青衣、花衫,扮相俊美端庄,音色圆润优美,唱腔韵味醇厚,表演细腻传神,获得过首届戏曲红梅奖山东赛区一等奖及山东省中青年京剧演员大赛一等奖。

在拜师仪式上,杨雪梅表示拜师只是一个全新的起点,希望自己能在全面继承梅派艺术精髓的同时,在山东更好地弘扬梅派艺术,让梅派艺术的根在齐鲁大地上传承得更深。

《中国地》今日央视播出

李幼斌

“二婚”

萨日娜

本报讯(记者 倪自放)

由赵冬苓编剧,阎建钢执导,李幼斌、萨日娜领衔主演的抗战史诗剧《中国地》,将于23日在央视一套晚间黄金档播出。该剧讲述了“九一八”事变后,铁骨英雄“赵老嘎”带领全村抗日民众浴血奋战,最终在中国共产党领导下,固守家园14年未让日军占领的抗日传奇故事。其中,李幼斌“三婚”萨日娜,再演荧屏夫妻,谱写了一段感天动地的抗战生死情。

《闯关东》中的“丈娘”萨日娜因出演众多母亲形象,被观众亲切地赞誉为“中国母亲”,此次在新剧

《中国地》中,她再度出演母亲,性格格外柔内刚,被导演直呼为“刚烈的东北老娘们儿”。剧中的萨日娜扮演的赵妻既有传统女人的纯朴善良,又有巾帼英雄的坚强与智慧。编剧赵冬苓表示,自己当初写剧本,赵妻这个人物就是按照萨日娜写的,“赵妻是典型的东北妇女,我想象中的赵妻应该是丰乳肥臀,靠在门上是一堆。我对萨日娜说,你演赵妻如果把她演成了温柔的家庭主妇,那你的表演就失败了。剧中的赵妻不单单是东北妇女,家庭主妇,更是一个充满智慧、刚烈硬气的抗日女将。这些巾帼特质,萨日娜都表现得相当好。”此前在电视剧《闯关东》《沧海》中,萨日娜与李

幼斌饰演的夫妻给观众留下了深刻印象,在《中国地》中的再度合作则促成了他俩的“荧屏三婚”。合作三次,三次都演夫妻,李幼斌和萨日娜这对老搭档似乎总避不开演两口子。难怪萨日娜跟导演开玩笑抱怨,“怎么又是他,能不能给我换个老头?”戏内,李幼斌、萨日娜以平凡夫妻的鲜血与生命谱写了感人至深的抗战生死情,但在戏外,这对荧屏夫妻却是另外一番热闹景象。李幼斌表示,生活中两人是好朋友,私交一直不错。他喊她老萨,她喊他老李。而萨日娜更是大爆李幼斌猛料,称李幼斌不上网,不用微博,手机只会接打,不会发短信。

《中国

地》



“黑涩会”女星跳河道歉

台湾综艺节目《大学生了没》近日播出的“南台湾水姑娘”节目被认为歧视台湾南部美女,引发网友抵制。在《大学生了没》节目中,主题是台湾南北女生大PK,“黑涩会”美眉成员许睿瑜谈论台湾南部女生,

称她们不会化妆、不太打扮,引发网友不满,指其似乎有歧视台湾南部女生的意味。她这次跳爱河道歉,希望大家能够原谅。虽然救生员也跟着跳下去,预防发生意外,不过她还是呛了水。

(潇湘)



微博助李晨寻钱包

本报讯(记者 师文静)

近日,实力演员李晨在上海拍摄公益宣传照时意外遗失个人钱包,他在腾讯微博贴出寻物启事,经网友多次转发后顺利找到钱包。

李晨18日17时丢失钱包,这条微博被热心网友转发达到7万多次。在腾讯微博网友提供线索后,李晨遗失的钱包最终物归原主。李晨为此大发感慨,感谢善良热心的网友们的帮助:“心存善意,途中便会有天使。感谢腾讯网友的帮忙!”

藏族流行歌手容中尔甲发新专辑

本报讯(记者 倪自放)

藏族流行歌手容中尔甲史诗音乐专辑《藏谜·牧人之歌》,日前在北京召开了新闻发布会。此张专辑是容中尔甲睽违八年,继《高原红》《神奇的九寨》后的最新作品。凭借《高原红》《神奇的九寨》等歌曲走红后,容中尔甲在华语乐坛奠定了举足轻重的地位。茅盾文学奖得主、著名作家阿来为该专辑作词,著名音乐人陈小奇也参与了创作。

盯上1亿“赛尔迷”
《赛尔号》月底公映**本报讯(记者 倪自放**

实习生 李晶)由同名儿童网络社区改编的动画电影《赛尔号》,将于7月28日公映,片方近日在济南举行推介会,称该片的观众群是全国1亿“赛尔迷”。与希望网罗全众的动画电影不同,《赛尔号》是为中国上亿赛尔号小朋友和他们的家庭准备的作品。有业内人士表示,赛尔号拥有巨量的注册用户这一点,确实是一般电影在票房竞争中难以企及的优势。

寻人



1000元悬赏!

济南至尚精品学校
地址:解放东路与纬二路交叉口
电话:82050500

产权
商业
商铺
—16万/套起
—16万/套起
电话:87026878

综合招聘

综合转让

综合招聘

◆高薪聘请售货员3000-5000元/月

◆前台接待、收银员、仓库保管员

◆送货司机、驾驶员、仓库保管员

◆仓库保管员、驾驶员

◆仓库保管员、驾驶员